

Austrian BoatShow - BOOT TULLN - největší a nejrozmanitější veletrh lodí a vodních sportů v Rakousku i střední a východní Evropě od 6. do 9. března 2025

20.2.2025 - | PROTEXT

Austrian BoatShow - BOOT TULLN 2025 je veletrhem jedinečných inovací ve stavbě lodí. Společnost Master Yachting předvede dvě unikátní rakouské premiéry: pod názvem "Island Cruising Concept - Sea Lodge" představuje Beneteau 49stopou jednotrupou loď (monohull). Dalším atraktivním exponátem bude - poprvé v Tullnu - katamarán s délkou přes 40 stop: Dracan 42 Power Cat od Dracan Marine. Společnost Fred Bobek d.o.o. ukáže další rakouskou premiéru: je jí Phantom 9.0 T Top - vysoce kvalitní a stylová hliníková loď od Phantom Yachts.

Rozsáhlý sortiment motorových jachet a motorových člunů: působivý přehled nabízejí renomovaní výrobci runaboutů jako Frauscher, Marian a Kaiser. Mezi cruisery představují své nejnovější modely Grandezza, Finnmaster, Jaguar, Parker a Quicksilver. Atraktivním výběrem sportovních lodí však zaujmou i Malibu, Mastercraft a Regal. Obdivovat můžete také četné RIB od známých značek, jako jsou Capelli, BRIG, Highfield a Marlin.

V oblasti elektrické mobility na vodě upevňuje Austrian BoatShow i nadále svou vedoucí pozici a sdružuje renomované národní i mezinárodní výrobce. Mezi zastoupené značky patří Axopar, Boesch, Cormate, De Antonio, Frauscher, Marian, Niula, Stickl, Corsiva, Pehn, Lasai, Kaiser a Diva.

Na návštěvníky čeká působivá rozmanitost plachetních jachet s délkou do 50 stop, sportovních člunů a elegantních daycruiserů. V Tullnu jsou zastoupeny všechny přední loděnice zabývající se sériovou výrobou: Bavaria, Beneteau, Dufour, Hanse a Jeanneau. Samostatný segment pro daysailery se již stačil na veletrhu velmi dobře etablovat: své aktuální modely představí renomované značky jako Saffier, NEO Yachts, A-Yachts, VIKO Yachts, Beneteau First a mnoho dalších.

V hale č. 4 najdete vše na téma "turistické a charterové nabídky": chartery, přístavy a dovolené na lodích. V hale č. 6 se mohou milovníci vodních sportů těšit na spoustu zábavy: čekají tu na ně kánoe, kajaky, skládací lodě, ale i vše potřebné pro tyto zábavné sporty. Rozsáhlý sortiment nabídky završují paddleboardy, windsurfing, kitesurfing, wingfoiling a také námořnické doplňky a oblečení.

Sedmdesát vystavovatelů nabízí vše, co je zapotřebí k tomu nejkrásnějšímu koníčku "pod vodou". Při zkušebním ponoru v potápěčském bazénu mají zájemci možnost se zanořit přímo na veletrhu.

Kompletní informace o vodních sportech s více než 120 přednáškami a workshopy po všechny dny veletrhu: v nabídce jsou témata jako bezpečnost na palubě, triky pro dokonalé manévry v přístavu, užitečné tipy k nákupu ojeté lodi i na uzavření nejlepšího pojištění, informace o extrémních počasí ve Středozemním moři až po inspiraci na nové cestovatelské cíle pro nezapomenutelnou dovolenou u vody.

Ceny vstupného: Dospělí 15,00 EUR

Senioři a studenti 13,00 EUR

Děti (6-15 let) 4, 00 EUR

Děti do 6 let vstup zdarma

Online vstupenky: Dospělí 14,00 EUR

Děti (6-15 let) 3, 00 EUR

Otevírací doba: čtvrtek 6. března až neděle 9. března 2025

od 10:00 do 18:00 hod

Další informace a zlevněné vstupenky na: www.boot-tulln.at

Odkaz na fotografie:

<https://www.messe-tulln.at/messe-kalender/austrian-boat-show-boot-tulln/galerie/video/>

Dotazy:

Messe Tulln GmbH

Messegelände 1

3430 Tulln an der Donau

E-mail: messe@tulln.at

<https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/austrian-boatshow-boot-tulln-nejvetsi-a-nejrozmanitejsi-ve-letrh-lodi-a-vodnich-sportu-v-rakousku-i-stredni-a-vychodni-evrope-od-6-do-9-brezna-2025/2636945>